

Postupy pre zabezpečenie návštev v zariadeniach sociálnych služieb vo vzťahu ku SARS-CoV-2 prenosu

Všeobecné zásady "balíčka ochrany pred SARS-CoV-2"

III.stupeň varovania (okres Trenčín) <https://korona.gov.sk/covid-automat-na-slovensku/>

Opatrenia pre zabránenie prenosu SARS-CoV-2 a bezpečnosť pacienta a klienta v sociálnych službách (pobytového, ambulantného, terénneho typu)

Rúško-odstup-ruky (R-O-R) podľa platných opatrení.

Časté vetranie uzavretých priestorov, zvýšená dezinfekcia (najmä hygiena rúk, kľučiek, zdieľaných pomôcok a pod.)

Postup podľa prevádzkového poriadku so zameraním zvýšeného dozoru:

- a) **zamestnanci** – sledujú sa príznaky akútneho infekčného ochorenia, testovanie podľa NTS SARS-CoV-2, odporúčané očkovanie,
- b) **dodávateľia externých služieb** – sledujú sa príznaky akútneho infekčného ochorenia, testovanie podľa NTS SARS-CoV-2,
- c) **návštevy a doprovod klientov** v zariadení a na vyšetrenia a iné nevyhnutné úkony: sledujú sa príznaky akútneho infekčného ochorenia, testovanie podľa NTS SARS-CoV-2,
- d) **klienti sociálnych služieb** - odporúčané očkovanie, tam kde nie je možné (kontraindikované alebo odmietnuté) očkovanie, testovanie podľa NTS SARS-CoV-2, zdravotno-sociálne štandardné postupy v prevencii a liečbe ochorení v spolupráci s ošetrovateľským lekárom, sestrou, iným zdrav. pracovníkom podľa štandardných ošetrovateľských a klinických postupov v soc.slужbách

Špeciálne zásady protiepidemických prístupov a bezpečnosti klienta v sociálnych službách vo vzťahu ku SARS-CoV-2 prenosu –

III.stupeň varovania (okres Trenčín) <https://korona.gov.sk/covid-automat-na-slovensku/>

Situácia -Indikátor/aktivita	Monitoring	Opatrenie
Pobyt klienta SS mimo ZSS (ak sa jedná o pobyt v ústavnom zariadení napr. hospitalizácia, kúpele; prirodzené prostredie alebo v prípade, ak absolvoval inú aktivitu pri ktorej nebolo dodržané nosenie rúška/ respirátora okrem lekárskeho vyšetrenia a ošetrovania napr. u zubára)	izolácia po dobu najmenej 8. dní a následné testovanie podľa NTS SARS-CoV-2 (ak nemá výnimku), sledovanie klinického stavu (príznakov infekčného ochorenia - podľa štandardného postupu), počas izolácie bez návštev	
Pobyt klienta SS mimo ZSS - krátky pobyt mimo ZSS (úradné inštitúcie, jasle, predškolské a školské zariadenia,	sledovanie klinického stavu (príznakov infekčného ochorenia - podľa štandardného postupu) a podľa postupu platných opatrení a štandardného postupu pre zabránenie prenosu SARS-CoV-2 v	

<i>zamestnanie)</i>	sociálnych službách
Spoločenské aktivity (v ZSS)	Max. 1 rodina resp. do 6 osôb, vrátane zamestnancov a klientov v súlade s prevádzkovým poriadkom a podľa NTS SARS-CoV-2, preferované aktivity mimo izby (ideálne v exteriéri)
Športové aktivity	individuálne alebo s trénerom alebo zodpovedným zamestnancom
Duchovná služba	individuálna duchovná a pastoračná služba, malé spoločenstvá, bohoslužba do 6 ľudí zo ZOS
Sociálne právne a iné odborné poradenstvo	individuálne v ZSS a iba nevyhnutné mimo ZSS, uprednostniť použitie informačnej technológie
Služby skrášľovania tela (kadernička, holič, pedikúra a pod.)	individuálna služba v ZSS resp. v domácom prostredí (TSS) v súlade s NTS SARS-CoV-2 a platnými opatreniami pre služby
Zdravotné služby (v aj mimo ZSS/ TSS, vrátane fyzioterapie, masáže)	bez obmedzenia na základe indikácie ak sa dá uprednostniť individuálne, resp. nevyhnutná asistencia, masáže iba v ZOS

NÁVŠTEVY V ZOS

v čase od 26.4.2021 do zmeny farby okresu Trenčín podľa COVID automatu

<https://korona.gov.sk/covid-automat-na-slovensku/>

Sme okres s III.stupňom varovania - Návštevy sú v obmedzenom režime

Zaočkovaní klienti:

Návštevy u klientov po ukončení očkovania s odstupom 14 dní po ukončení očkovania proti SARS-CoV-2 a tí, čo prekonali COVID-19 (v čase 180 dní od prekonania) majú povolené neobmedzené návštevy podľa Domového poriadku ZOS.

Návštevy sa preukazujú negatívnym testom podľa NTS SARS-CoV-2 pri vstupe pokiaľ nemajú potvrdenie o kompletom zaočkovaní alebo o prekonaní COVID-19 podľa platných výnimiek.

Nezaočkovaní klienti:

Klienti, ktorí nie sú zaočkovaní alebo neprekonali COVID-19 a zhoršil sa im zdravotný stav musia (alebo aspoň ich návšteva - podľa závažnosti stavu a rozhodnutia lekára alebo riaditeľa ZSS) mať negatívny výter podľa NTS SARS-CoV-2.

Preferencia návštev u chodiacich klientov v návštevnej miestnosti a za pekného počasia v exteriéri

Spracované podľa Prílohy č. a Prílohy č. k usmerneniu Postupy pre zabezpečenie návštev v zariadeniach sociálnych služieb vo vzťahu ku SARS-CoV-2 prenosu, s účinnosťou od 21.4.2021